

# 石台镇科学规划免费停车位

## 乱停乱放现象少了

新画卷。

本报讯 “以前停车位少,到镇上办事找不到车位只有乱停乱放。现在这路两旁都有划好的白线停车位,停车太方便啦!”近日,杜集区石台镇梧桐村村民孙爱华驾车到镇政府办事,很快把车停放在新规划的免费停车位上。今年以来,石台镇科学规划免费停车位400多个,画出了乡村振兴的

场听取群众意见和建议,最终决定在子张路、孙悟路、石台俱乐部和紫金城文化广场等乡村振兴重点、示范村附近主干道路施划300余个停车位外,又在其它主干路段两边新增了120多个停车位,使得辖区主干道总共停车位达420多个,全部供居民免费停车,并在乡镇边缘路两边还新建了临时大货车停车位40余个,解决了货车车主停车难的实际问题。有了停车位,还

需要引导群众规范停车。石台镇综合执法队加大巡查力度,对于不规范停车的车主进行耐心劝导,及时发现并处置“僵尸车”。

据介绍,石台镇始终把人居环境整治作为推进乡村振兴工作的重点项目,积极开展公共停车设施建设,通过完善基础设施、优化人居环境、提升服务水平,切实为群众解难题、办好事,满足人民群众对美好生活的需要。

## 市乡村振兴战略实绩考核发布 国网淮北供电公司获评“优秀”

■

见习记者

李雯雯

通讯员

齐新蕾

本报讯

近日,中共淮北市委农村工作领导小组发布2022年度乡村振兴战略实绩考核结果,国网淮北供电公司年度考核评价中获评“优秀”,是唯一非市直入围单位。

2022年以来,国网淮北供电公司认真贯彻落实省公司、市委市政府关于推进乡村振兴战略的总体要求,成立由公司总经理任组长的乡村振兴工作领导小组,专题研究部署乡村振兴相关工作,各部门、各单位各司其职,强化协同,圆满完成10项22条重点工作。国网淮北供电公司全年投资1.26亿元,新建、改建10千伏线路142.55千米、配变278台,解决频跳、农村地区接入受限线路18条、台区75个,农网户均容量提升至2.65千伏安。

国网淮北供电公司主动服务高标准农田全过程建设,联合市政府签

订电力设施运维合作框架协议,积极探索高标准农田机井“扫码取电”共享灌溉服务模式,研发惠农服务终端,实现“一点安装、多户使用、即扫即用”,惠农490户,助力农业现代化建设地方粮食增产增收。

此外,为着力解决服务农户“最后一百米”,国网淮北供电公司与属地政府签订《电力便民服务协议》,在烈山区榴园村、濉溪县庙前村率先应用支持远程音视频交互的新型自助服务机,配合村网格员,为村民、企业提供新装、报修、缴费等23类办电业务,实现“电力服务不出村”,农村地区客户服务满意率提升至99.96%。

下一阶段,国网淮北供电公司将继续坚决落实网省公司、市委市政府有关决策部署,不断探索助力乡村振兴新路径,履行央企社会责任,为经济社会发展作贡献。

## 烈山区“青年颂清廉”廉洁文化宣讲大赛举行

■

记者

刘露

通讯员

张旭

本报讯

9月1日下午,烈山区2023年“青年颂清廉”宣讲大赛举行。活动吸引全区党政机关、事业单位以及国企80余名青年骨干参加,共述青年担当、共展清廉风采。

比赛中,选手带来的节目包括根据散文诗改编的穿越廉政舞台剧,有以流行说唱形式的廉政歌曲表演,有通过真实事件改编的小品,有讲述共产党员践行初心使命的典型人物案例……大家立足生活和工作中的所见所闻、所思所想,用鲜活的事例和朴实的语言宣讲清廉典型人物事迹,展现了新时代青年干部昂扬向上的精神风貌,传递出崇廉尚廉行廉的青春强音,赢得现场掌声不断。经过激

烈角逐,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

此次“青年颂清廉”宣讲大赛以赛促学,以学铸魂,引导广大青年干部坚守初心使命,培育清正廉洁的价值理念,弘扬党的优良传统和作风,彰显积极向上的精神风貌。接下来,烈山区将以此活动为契机,持续开展丰富多彩的廉洁文化活动,常态化开展好廉政教育、理想信念教育,厚植廉洁文化土壤,推动崇廉尚洁的清风正气在烈山区落地生根。

**奋进新征程 建功新时代**  
**清风 廉韵**

## 中秋临近,散装月饼走俏相城

■

记者

吴永生

通讯员

张旭

本报讯

随着中秋佳节临近,香甜美味的月饼逐渐进入热销期。9月3日,记者走访相城各大商超、农贸市场、蛋糕店发现,各种口味的月饼已摆放在醒目位置,吸引市民购买。五仁、椒盐、芝麻月饼依然唱“主角”,家乡味散装月饼走俏市场。

在南湖路桓潭公园早市,一款

濉溪临涣的“香油月饼”摆满一摊

主车厢,市民询价、购买,十分热闹。这种月饼一盒四个,售价10元,根据市民不同需求,月饼有七八种口味。“中秋节前每天销售量达到两三百盒,都是头一天做好,第二天上市销售。”摊点老板张女士说。

“给我四个五仁、两个养生红豆、两个莲蓉蛋黄……”当天上午9时许,记者在位于长山路的兆云糕点店看到,该店出售的各类月饼吸引市民驻足,并纷纷购买尝鲜。中

秋作为中国的传统节日,月饼早已成为过节探亲访友或自己食用的必备食品。

在古城路一家大型超市,五颜六色的礼盒月饼和散装月饼摆放在显眼位置,礼盒装价格从38元/盒到198元/盒不等,散装每斤均价多在20元以下。在口味种类上,比往年更加丰富,从传统的五仁、凤梨、红豆馅到肉类的火腿、咸蛋黄、香辣牛肉,还有冰淇淋月饼等特殊种类,吸引了众多市民购买。

“我喜欢买散装月饼,口味多,过节的时候家里人可挨个尝一下。”挑选散装月饼的市民王女士说。

记者走访多家蛋糕店和农贸市场,月饼都被摆放在了店里的显眼区域,货架上,各式各样的月饼被堆放成小山状,中秋节日氛围渐浓。走访中,记者还发现,今年月饼“瘦身”和“轻装”风格成为很多商家的营销点。豪华礼盒不再受到盲目追捧,月饼包装越来越简单大方,而且售价也更加亲民。

**中国电信**  
**电信千兆宽带 畅享数字生活**  
**1000M**

更快 WiFi6高速连接 千兆网络全家享 全光网路低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

## 专业数字印刷服务平台

数字印刷 ★包装设计 ★爆款单张  
★商业印刷 ★个性定制  
★定点投递 ★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司  
0561-3053819 18256170018

## 市人民医院医疗集团正式成立并揭牌

■见习记者 李雯雯 通讯员 李骏

据介绍,淮北市人民医院医疗集团实行医疗管理一体化、运营管理一体化、信息管理一体化,推动优质医疗资源下沉,实现医疗资源共享。集团的成立是落实国家卫生健康委、省医改领导小组和市委、市政府加快整合城区医疗资源,优化医疗资源配置,打造整合型医疗卫生服务体系的重要举措。市人民医院作为我市三级甲等综合性公立医院,牵头试点组建我市首个医疗集团,坚持政府主导,以区级医院为纽带,辐射社区卫生中心,实行分区包段、网格服务。

本报讯 9月1日上午,淮北市人民医院医疗集团成立暨揭牌仪式在市人民医院新区举行。淮北市卫生健康委员会、相山区人民政府、市人民医院及医疗集团成员单位参加揭牌仪式。

活动中,相山区政府领导、市卫生健康委员会领导分别致辞。市委、市政府、市卫生健康委向“淮北市人民医院医疗集团”的成立揭牌表示祝贺,市人民医院领导作发言讲话。

## 全国首台大倾角下坡掘进矿用盾构机顺利始发

■记者 吴永生 通讯员 张峰

“号”基础上全面优化改造升级的改良机型,是为该巷道长距离15度下坡掘进量身定制的全国首台大倾角下坡掘进矿用盾构机。“淮盾6号”“淮盾4号”双盾构机同时施工八采区开拓准备工程,将不断加快采区巷道施工进度,尽快缓解矿井上山盾构始发。

在淮北矿业集团公司相关部门的统筹协调指导下,工程处、临涣矿全力配合,攻坚克难,保安全、抓质量、促进度,有效确保了“淮盾6号”一次性试运转成功、安全始发。



### 大学生的“反电诈”课堂

9月2日,市总工会邀请市公安局反电诈中心民警,来到即将返校的大学生中间,通过开设小课堂,发放宣传资料等形式,向他们宣讲预防校园电信诈骗知识,帮助他们认清电信诈骗,远离电信诈骗,提高校园安全防范意识和能力。

■记者 梅月 通讯员 张峰



### 高校学子志愿服务进社区

日前,皖南医学院“繁星”志愿服务队淮北分队走进相山区海官社区,开展“健康知识进社区、流感预防常加强”社会实践活动,以此响应健康中国战略,增强当代青年大学生社会责任感和奉献意识。

图为大学生志愿者在为老人量血压。

■摄影 首席记者 王守明 通讯员 丁子慧

### 宣传“反电诈” 捂紧“钱袋子”

9月1日,相山区东街道机厂社区工作人员与志愿者走上街头,为居民发放预防电信诈骗的知识手册,开展预防诈骗宣传,提高居民的防诈骗警惕意识,保护自身财产安全。

■摄影 通讯员 朱红 豆小玲



### 安全进校园 护航开学季

新学期伊始,市交警支队四大队走进烈山区蒋疃小学,开展“知危险会避险”交通安全警示教育,为小学生上好“开学第一课”。活动进行汽车盲区体验、开门杀现场模拟展演、内轮差展演、头盔佩戴体验等体验项目,邀请同学们沉浸式参与到模拟现场,真实感受危险的存在,了解如何正确地规避危险,提高自我保护能力。

■摄影 记者 刘露

